

JEGYZŐKÖNYV

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága

2011. március 22-én 13.00-tól a Polgármesteri Hivatal 2.sz. tárgyalójában megtartott üléséről

Jelen vannak: a jelenléti ív szerint.

A bizottság részéről: Orosz Lászlóné, Gál Judit, Bognár Ignác, Csányi Barna.

Képviselő: Jung László

Meghívottak: Dancsok Ágnes, Mészárosné Pusztai Éva, Szécsényi Orsolya, Pataki Zsuzsa, Szlaukó Mónika, Bulla Márta, Hidvéginé Molnár Judit, Aston Merliht, Erdélyi Zoltán, Mayer Rezső, Bérczessy András.

Polgármesteri Hivatal részéről: Juhászné dr. Krecz Erzsébet, Protovinné Zsilinszky Erzsébet, Vendrei Mária, Erdei Gyula, Ballagó Zoltán, Cserged Csaba, Agyagási Dezső, Oláh Péter, Orosz Helga.

Orosz Lászlóné: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes.

A napirendi pontok tárgyalása előtt kérte a jelenlévőket, hogy egy rögtönzött kiállításon vegyenek részt.

Agyagási Dezső elmondta, hogy Boros József – aki a Heves Megyei Népművészek Egyesületének tagja – amatőr csontfaragó, tavaly 70.000 Ft-ot kapott a bizottságtól vitrinekre, amelyekben alkotásait állította ki. Egerben él, alkot, szeretné megismertetni műveit a nagyközönséggel is.

Dancsok Ágnes jelezte, hogy már történt kapcsolatfelvétel a művész úrral.

A bizottság megtekintette a művész úr alkotásait.

I. napirend

Előterjesztés Eger Megyei Jogú Város 2007-2014. közötti időszakra vonatkozó gazdasági programjának felülvizsgálatára (kgy.)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Előadó: Juhászné dr. Krecz Erzsébet irodavezető

Juhászné dr. Krecz Erzsébet elmondta: törvényi kötelezettségünk, hogy a választást követő 6 hónapon belül aktualizáljuk a város gazdasági programját. Sokat gondolkodtunk, hogy mennyi változtatást eszközöljünk. Végül csak az aktualizálásokat hajtottuk végre, mivel 2012-ben újra aktualizálni kell, a központi döntések figyelembe vételével a teljes programot.

8/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 4 igen egyhangú szavazattal támogatja, hogy a közgyűlés az alábbi határozatot hozza: Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta a 2007-2014. évi gazdasági programot és az abban foglaltakat elfogadja.

II. napirend

Tájékoztató az ÉRMI 2011. évi marketing tevékenységének egri vonatkozásairól

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Hidvéginé Molnár Judit, az ÉRMI marketing igazgatója

Hidvéginé Molnár Judit elmondta, hogy a Magyar Turizmus ZRt. Észak-magyarországi Regionális Marketing Igazgatósága megalakulása óta szoros kapcsolatot ápol Eger városával, a Tourinform Irodával és a megalakult TDM szervezettel.

A kiosztásra került anyagnak megfelelően tájékoztatta a bizottságot a 2011-ben várható együttműködési területek részleteiről. Ezek a területek a következők: kiállítások, kiadványok, study tourok, média megjelenések, online felületek.

Javasolta, hogy összefogottan, akciónként dolgozzanak együtt, mivel 69%-os kedvezményt kapott az ÉRMI különböző média és online felületekre. Idézett egy 1914-es és egy 1890-es cikket, amelyekben már akkor a város nevezetességeit, látnivalóit dicsérték.

Orosz Lászlóné: elkezdtek a vizeinkkel, gyógyvizeinkkel kapcsolatos tájékozódást, együttes gondolkodást. A Török-fürdőre – kapacitása miatt – nem lehet gyógy-turisztikai marketinget felépíteni.

Elhangzott a kiállítások kapcsán, hogy a turisztikai kiállítások nagy sikerrel zajlanak az ország különböző pontjain. Egerben nem lehetne egy ilyet lebonyolítani?

Hidvéginé Molnár Judit: Ezeket a kiállításokat nem mi szervezzük. Egerben kétszer próbálták meg a szervezők, de mind a két alkalommal sikertelenül zárult a szervezés – nem valósult meg a program.

Orosz Lászlóné: a TDM-et fel kellene kérni, hogy próbálják meg ide szervezni az egyik kiállítást.

Hidvéginé Molnár Judit: a szolgáltató csak akkor jön el, ha az érdeke úgy kívánja. Ha van egy kiállítás-szervező, aki megszervezi, akkor mi vállaljuk, hogy az embereket idehozzuk, de mi nem vagyunk kiállítás-szervezők.

Debrecenben nagyon jó volt a közönség.

Orosz Lászlóné: ha Szolnokon meg lehet szervezni, akkor Egerben is meg lehet.

Csányi Barna: átnéztem az országos marketing stratégiát. A sport nagyköveti program 2011-ben újra indul. Ennek nagyon örülök. A rendezvénynaptárban egyetlen sport program sem szerepel – ennek ellenére.

Eger lesz a paraolimpiai találkozó központja. Április elején van az Eger Rally. Ez több tízezer turistát fog ide vonzani. Feltétlenül meg kellene jeleníteni. Utána a judo Európa bajnokság. Ezek a sport programok az idegenforgalmi rendezvényekkel vetekednek. Augusztusban erő-emelő bajnokság fogyatékosok számára stb. nagyon sok érdeklődőt vonzanak, ezeknek ott van a helye a programkínálatban.

Hidvéginé Molnár Judit: Örülök, hogy van TDM, mert tőlük kapjuk az anyagot. Turisztikai rendezvény is van, ami nem került bele a kínálatba, mert ősszel nem lehetett tudni, hogy lesz-e rá forrás vagy sem. A megoldás az lehetne, ha egy pótlapot tennék bele a füzetbe, valamint a honlapra is fel lehet frissíteni időközönként.

A sport nagykövete témára pályázni kellene – itthoh.hu honlapon rajta vannak az adatlapok. Erre van forrás a Turizmus ZRt-nél.

Dancsok Ágnes: jelezném, hogy óriási probléma számunkra is, a rendezvénygazdáknak is, hogy nem mindig tudjuk, van-e forrás egy programra.

A sport rendezvényeknek egy listáját valóban megkaptuk egy oldalban, a tavaszi-nyári kiadványba bekerült. Kérjük, hogy adják le az információkat. Ha valamiről nincs tudomásunk, azt nem tudjuk megjelölni. A változásokról is kell az információ.

Polgármester úr, Rázi Botond alpolgármester úr és Kovács Géza a Sportiskola igazgatója márciusban sajtótájékoztatót tartott a sportrendezvényekkel kapcsolatosan.

Orosz Lászlóné: tavaly októberben kértük a bizottsági ülésen, hogy vegyék fel a sportrendezvényeket a listára. A TDM-nek kellene utána mennie az információknak, csak be kell kérni azokat. Tanulság a jövőt illetően.

Kérünk továbbá egy éves sportprogramot is.

Gál Judit: Hegedűs Gáborral, a sportreferenssel kellene felvenni a kapcsolatot.

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága meghallgatta az ÉRMI 2011. évi marketing tevékenységének egri vonatkozásairól szóló tájékoztatót.

III. napirend

Előterjesztés a 2011. évi turisztikai rendezvénynaptárról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Oláh Péter kulturális ügyintéző

Meghívottak: Dancsok Ágnes, Kelemen Csaba, Mészárosné Pusztai Éva, Veres Gábor, Szécsényi Orsolya, Pataki Zsuzsa

Orosz Lászlóné: a táblázatban szereplő rendezvényeket szeretnék a szervezők 2011-ben megvalósítani, illetve lebonyolítani Egerben. Kérjük, hogy mindig küldjék be pontosan a rendezvények időpontjait. Kérem a jelenlévők szervezőket, hogy a megjelölt időpont-helyszín ütközéseket rendezzék.

Pataki Zsuzsa: a június 18-i igazából nem ütközés, sőt kiegészíti egymást a két rendezvény – a Vármúzeum munkatársaival már egyeztetünk.

A július 14-17 közötti időszakban van egy nagyobb ütközés. Tudni kell, hogy amikor van egy teljesen ingyenes rendezvény, illetve egy belépős ugyanabban a tematikában érdemes volna úgy átgondolni ne egyszerre kerüljenek megvalósításra. A Dobó téren a mi rendezvényünk tele lesz, de az Agria Játékok programjának ez nem kedvez – dülőre eddig még nem jutottam a szervezőkkel.

Gál Judit: mi lenne, ha írásban kérnénk az Agria Játékok képviselőjét, hogy rendezzék ezt a dolgot egymás között a többi program szervezőivel?

Orosz Lászlóné: július 25-étől semmilyen rendezvény nincs. De nem csak ez az egy probléma van. Az augusztus 18-21. között zajló Bormustra, és a Néptánc-találkozó zsúfolt egybe, ráadásul 18-a előtt szabad a tér.

Bognár Ignác: véleményem szerint jó, hogy vannak ütközés. Ha két rendezvény van egyszerre, ezzel nem veszítünk semmit. Több a kínálat. Az sem baj, ha van egy nyugodt hétvége Egerben.

Orosz Lászlóné: nincs egyetlen nyugodt hétvége sem. A hétvégét megelőző 5 napon semmi nincs, de utána dömping van, már ami a programkínálatot illeti.

Szécsényi Orsolya: örülök, hogy meghívtak, máskor is szeretnék eljönni a bizottság üléseire. Nekünk is szem előtt kell tartani a városi programokat. A június 18-i programok valóban kiegészítik egymást. Mivel meleg felvonulás lesz Budapesten, a Minisztérium június 25-ére szeretné áttenni a múzeumok éjszakáját. Ha mégis 25-e lesz, akkor a Szederinda Néptánc-találkozóval sem ütközünk. Az Agria Nyári Játékokkal kapcsolatban nem tudok információval szolgálni, mivel igazgató úr tárgyalt Kelemen Csabával.

Pataki Zsuzsa: két minősített fesztiválja van a városnak. Az Agria Játékok és a Történelmi Piac tér. Nem tehetem meg, hogy 9-ig tart egy program, mert kötelezettségeink vannak. A mi programunk csütörtöktől vasárnapig tart. Az Agria Játékok Fejedelem c. előadása pedig szerdától szombatig, illetve vasárnap esőnap. Ez a teljes lefedettség sok, igazából nem kezelhető.

Orosz Lászlóné: az is elég sok erőfeszítésünkbe került a Várral, hogy a két rendezvény ne üsse egymást. Tudjuk, hogy a vállalkozásoknak nehéz a helyzete a városban. Egyedül a történelmi piactér az, ami ingyenes. A vállalkozók köszönik, hogy ezen a négy napon egy kicsit bizakodóak lehetnek. A városlakók is nehezményezik, hogy hétközben nincs program, míg a hétvégén a bőség zavara van.

Gál Judit: növelni akarjuk az itt töltött éjszakák számát, ezt csak úgy érhetjük el, ha hétközben is történik valami. Azt kérjük, hogy próbálják meg a szervezők a programokat olyan napra tenni, amikor nincs más kínálat, hiszen azzal őket is erősítjük.

Egyeztetés, megkeresés a témában szokott lenni?

Pataki Zsuzsa: természetesen igen, a TDM-ben alapító tagok az Agria Játékok. Mi is városi pénzből dolgozunk, ők is, ezért kellene minél előbb megegyeznünk.

Orosz Lászlóné: a statisztikák szerint átlagosan 1,5 napot töltenek a turisták Egerben. A TDM is mindig programcsomagokban gondolkodik. Ha lenne programkínálat hétfői naptól akkor akár 6 vagy 4 napos csomagajánlatokat is össze lehetne állítani.

Dancsok Ágnes: a szálláshelyek töltöttségével kapcsolatosan jelezte, hogy valóban szerencsés lenne, ha hétfőtől csütörtökig szóló programkínálat is létezne.

Orosz Lászlóné: Kérem, hogy a naptárt elővéve, Pataki Zsuzsák és az Agria Játékok képviselője egyeztessenek és hétköznapra is szóló programkínálatot állítsanak össze. A 12 millió forintos támogatási összegért cserébe elvárható, hogy hétfőtől szerdáig is játszanak.

Mészárosné Pusztai Éva: az EKMK-nak a Bormustra, a Marathoni folk és a Néptáncfalalkozó van együtt, de egy rangos rendezvényt szeretnénk létrehozni.

Az EKMK részéről két további programot szeretnék jelezni: június 21-én a Zene Európai Ünnepe, ami még nem közismert, valamint a Magyar Dal Napja szeptember 11-én. A Túl a maszat hegyen c. darab július elején kerül majd bemutatásra, itt lehetnek ütközések, de még pontosítjuk a dátumokat.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: a Francia Intézettel való kapcsolatfelvételt javasoljuk.

9/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

A Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság megtárgyalta és 4 egyhangú igen szavazattal javasolja, hogy a programgazdák egyeztessenek a turisztikai események torlódásának elkerülése érdekében. Amennyiben a felek közötti egyeztetés nem jár eredménnyel, a rendezvények megvalósítása során a 2010. november 16-i bizottsági döntés a mérvadó. A bizottság döntésétől való lényeges eltérés a támogatás megvonását vagy csökkentését eredményezheti, amelyről a Bizottság a soron következő áprilisi ülésén dönt.

IV. napirend

Előterjesztés a MENZA Gyorsétterem és Pizzéria /Eger, Széchenyi I. utca 9./ elé tervezett vendéglátó-ipari előkert kialakításáról és üzemeltetéséről (UKB)

Előterjesztő: Rátkai Attila főépítész, az Építésügyi Iroda vezetője

Előadó: Cserged Csaba urbanisztikai ügyintéző

Cserged Csaba: köszöntötte a bizottságot és tájékoztatta a jelenlévőket, hogy az Urbanisztikai Bizottság 4 egyhangú igennel elfogadta az előterjesztést.

Bognár Ignác: Semmiképpen sem fogadom el a Coca-cola felirattal ellátott kiegészítőket.

Orosz Lászlóné: a többi teraszon van ilyen reklám?

Cserged Csaba: a Coca-colának több ilyen, kifejezetten Egerbe készített, bézs színű napernyője és székei vannak a városban. A Cherrynél egy fagyaltos volt a támogató, de a többinél ez van.

Orosz Lászlóné: egy-egy ilyen terasznak a beüzemeltetése több százezer forint. A Coca-cola pedig megteheti, hogy támogatja a teraszok üzemeltetőit. Az önkormányzat nem tud Eger logós teraszt készíttetni. A következő bizottsági ülésen lesz egy napirend a reklámstratégiáról. Ott jelezhetjük, hogy a következő terasz építése kizárólag Eger feliratú lehet. Jövőre ez az új rendelet fog vonatkozni a teraszok üzemeltetőire.

10/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta az előterjesztést és az abban foglaltak alapján 2 igen, 1 nem és 1 tartózkodás mellett nem engedélyezi a közterület használati megállapodás megkötését.

V. napirend

Előterjesztés városismertető kiadvány megjelentetésének támogatására (kgy.)

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Meghívott: Szlaukó Mónika

Szlaukó Mónika: mivel a korábbi bizottsági ülésen a téma már ismertetésre került a bizottság tagjaival, csupán annyi kiegészítést tennék, hogy a könyv illusztrátorának személyében történt változás. Elköltözött Egerben és ragaszkodunk ahhoz, hogy kizárólag egriek vegyenek részt a könyv elkészítésében.

Gál Judit: mi az a minimális összeg, amiből el lehet készíteni ezt a könyvet? Az előterjesztésben szereplő másfél milliós összeget egy kicsit sokallom.

Orosz Lászlóné: Valamiféle bevételt majd generál a kiadvány, nem?

Szlaukó Mónika: ha egri nyomdával szeretném kinyomtatni, akkor nagyon drága lenne. A könyvet 1000 Ft-ért szeretnék árulni. Az előállítási költség minimálisan 700 Ft/db, a fennmaradó 300 Ft/db lenne a bevétel. Mivel lesznek tisztelet példányok, illetve a terjesztőknek is kell pénz, gyakorlatilag szinte semmilyen számottevő bevétellel nem számolhatunk. Ha mégis lenne, akkor azt a táborokra szeretnék fordítani.

A Miskolci Önkormányzat minden ötödik osztályos diáknak adott egy példányt a könyvből.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: A kiadványnak a teljes előállítási költsége 4,5 millió Ft. Gyakorlatilag nem az Egyesületet támogatjuk, hanem a nyomdát.

Orosz Lászlóné: úgy gondolom, hogy ennek az előállítási költségét nem az önkormányzatnak kell finanszíroznia. A nyomda az egy magántulajdonú kft. Meg kell keresni egy olcsóbb nyomdát. A bizottságunknak nagyon sok mindent kell támogatni. Nem vagyok biztos benne, hogy a teljes összeggel kell támogatni. Szeretnék, ha más szponzorok is bekerülnének a könyv hátoldalára.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: nem hoztam be az előző bizottsági ülésen a fenti témában megtárgyalt előterjesztést. Az előző alkalommal arra történt egy ráutalás, hogy a 3 millió forint, amit a Mónika jelzett, annak a felét – vagyis 1,5 millió Ft-ot – vállalna az önkormányzat. Nyilvánvaló ennél alacsonyabb összeggel ez a kiadvány nem fog megvalósulni.

Orosz Lászlóné: Erről most kell beszélünk. Jelenleg itt van előttünk egy 1,5 millió Ft összegű támogatás. Szeretném, ha a város általános iskolái is foglalkoznának ezzel az ötlettel.

Kérem, hogy minden általános iskola kapjon információt erről a kiadványról legalább egy levélben.

Bognár Ignác: van még két anyag a bizottság előtt, melyek 400 és 500 eFt-ról szólnak. Sokkal szolidabb előterjesztések, mint ez a másfél milliós.

Gál Judit: felajánlom, hogy az iskolaigazgatókkal beszélek a témában. Vannak vállalkozó szülők, akik talán támogatnák a témát.

Szlaukó Mónika: szükség van mindenféle támogatásra, köszönöm.

11/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 4 igen egyhangú szavazattal jóváhagyja, hogy 1.000.000 Ft-tal támogatásra kerüljön az „Eger gyermekeknek” című, az Egri Part Egyesület gondozásában megjelenő városismertető könyv kiadása. A Bizottság fedezetül a 2011. évi költségvetés, II. fejezet, 11/2-es címszámát (turisztikai tematikus év) jelöli meg.

VI. napirend

Előterjesztés a Törökség (török-örökség) projekt támogatására

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Meghívott: Bulla Márta

Bulla Márta: Köszöntötte a bizottság tagjait és egy kiadványt osztott szét.

Az idei évre kitaláltuk, hogy a középkori piactér törökös arculatot vegyen fel. Mint iparművész, egy kollekciónak megszületését találtam/tuk ki. Ha nem üzletszerűen dolgozik egy ötvös, akkor bizony kemény költségei vannak egy ilyen kollekciónak elkészítésének. Egy komplex pályázati anyagunk van. Árajánlatokat kértem a különböző munkafázisok végzésére. Tulajdonképpen a valódi bekerülési költség 700 eFt, nem 500 eFt, mint amiről az előterjesztés sor.

Bognár Ignác: mi lesz a ruhák sorsa: árverésre kerül, esetleg kiállítási anyag lesz belőlük?

Bulla Márta: akár a Művészetek Háza is rendelkezhet ezzel a 12 ruhával. Nyilván lesznek olyan galériák, ahol ez még további bemutatásra kerülhet. Egy divatbemutatóként, törökös zenére bemutatható. Kiadvány is készülhet a ruhákról. A minősített fesztivált is lehetne ezzel „reklámozni”. Ha Eger városának valahol meg kell jelenni, akkor ott is be lehet mutatni.

Orosz Lászlóné: más pályázati forrás lehetőség nincs, amit meg lehetne szerezni?

Bulla Márta: egyelőre nincs. A saját munkámat tudom beletenni, ez egy csapatmunka.

Protovinné Zsilinszky Erzsébet: Bulla Márta egy iparművész. Márta ideje most jött el arra, hogy a város támogassa a munkáját. Nem piaci haszna lenne ennek, hanem mint önálló iparművész kapna lehetőséget a bemutatkozásra.

Bognár Ignác: biztos, hogy támogatni fogom. Nekünk kelet felé kell nyitni, egyetértek Protovinnéval.

12/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 1 igen és 3 tartózkodás mellett nem támogatja a Bulla Márta iparművész Törökség (Török-örökség) c. projektet.

VII. napirend

Tájékoztató Aston Merliht Élő-képregény c. szinopszisáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Meghívott: Aston Merliht

Aston Merliht: ez az élő képregény egy évek óta zajló multimédia projekt, amely a történelmi múltat és a jelent igyekszik összehangolni. Van egy ún. európai vonulat, úgy hívják fun under construction – FUC. Az élvezhetőség és az élmény-áradat a lényege. Az örömközpontúságra építenek. Ez egy trend. Ez a képregény-szituáció egy interaktív valóság-show. Korábban a Kisváros c. sorozattal kapcsolatosan forgattak egy hasonlót a városról. A film bevonná a reális időt és a megszerkesztett időt. Lehet egy vígjáték egy sci-fi sorozat, azok az orgánumok is bekapcsolódnának, amelyek itt vannak – pl. az éttermek. Folyamatos reklámlehetőség a városnak. Pályáznánk, abból elkészítenénk magyar filmes szakemberekkel egy werkfilm, utána levonulhatna egy stáb forgatni. Az akkreditáció 600e Ft-ba kerül. Ha a város lát ebben fantáziát, akkor ezt meg tudjuk csinálni. Ehhez kérünk támogatást. Egy példa: akciójelenet lovas-katonákkal a török időkből, akik bekerülnek a jelen korba, a helyi egri lakosokkal, akik ülnek a Senátor ház teraszán. Nem kell felépíteni a közeget, mert megvan.

Bognár Ignác: nem az én világom.

Saárossy Kinga: jó lenne egy forgatókönyvet látni.

Aston Merliht: nincs forgatókönyv, mert az akkreditáció nem igényel.

Ez egy interaktív valóság-show. A médián keresztül bemutatok valamit, ami itt történik egy webkamerán keresztül.

Orosz Lászlóné: azt javaslom, hogy érleljük még ezt a témát egy kicsit. Nekünk még ezt át kell gondolni.

13/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 4 egyhangú szavazattal nem kívánja támogatni Aston Merliht Élő-képregény c. projektjét.

VIII. napirend

Javaslat a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves megyei Tagozata 2011. évi elképzeléseinek támogatására

Előterjesztő: Ballagó Zoltán irodavezető

Előadó: Agyagási Dezső közművelődési ügyintéző

Agyagási Dezső: Gárdonyi születésnapjára szeretném felhívni a figyelmet. Dr. Cs. Varga István elnök úr megjelölte a beszámoló végén a költségeket, amit ha támogatna a bizottság, az jó lenne. Egyben a város irodalmi életét is jól reprezentálja ez a programkínálat.

Gál Judit: jó lenne, ha meg lenne hirdetve.

Agyagási Dezső: mindig meg van hirdetve, készülnek meghívók, marketing és propaganda költségek is vannak, de ahhoz az elnök úr nem kért támogatást.

14/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 4 igen egyhangú szavazattal támogatja, hogy a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Heves Megyei Tagozata 2011. évi programjainak megvalósításához 300 ezer forintos támogatásban részesüljön, melynek fedezete a 2011. évi önkormányzati költségvetés II/16/2/1 „Egyéb kulturális tevékenység” címszámon rendelkezésre áll.

IX. napirend

Előterjesztés a „Dobó tér – Eger-patak – belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja” című kiemelt projektjavaslatról (KGB, UKB, PÜB)

Előterjesztő: Habis László polgármester

Ennél a napirendi pontnál Gál Judit képviselő asszony halaszthatatlan elfoglaltság miatt kiment a bizottsági ülésről.

Az előterjesztést Mayer Rezső és Erdélyi Zoltán ismertette.

Bodnár Ignác: ezt a mennyiséget nem tudtam átolvasni. Érdemlegesen nem tudok szavazni, a közgyűlésig még van lehetőségem átnézni.

Orosz Lászlóné: a jelenlegi anyaggal már hónapok óta van alkalmunk ismerkedni, mivel folyamatosan kommunikálva volt a tartalma.

15/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 2 igen 1 tartózkodás mellett támogatja, a „Dobó tér – Eger patak – Belvárosi térsor funkcióbővítő rehabilitációja” című kiemelt projektjavaslat közgyűlés elé történő terjesztését.

X. napirend

Javaslat a Thália c. szobor elhelyezésére (UKB)

Előterjesztő: Vendrei Mária megbízott irodavezető

Előadó: Kovács Erika városüzemeltetési ügyintéző

Gál Judit képviselő asszony visszaért a bizottsági ülésre.

Vendrei Mária tájékoztatta a bizottságot a Thália c. szobor elhelyezésével kapcsolatos javaslatról.

16/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta és 4 szavazattal úgy döntött, hogy a Kerényi Jenő *Thália* c. szobrának elhelyezése tárgyában a Városszépítő Egyesület készítsen egy előtanulmányt, amely először a következő Urbanisztikai Bizottsági ülésre, majd azt követően a Kulturális és Idegenforgalmi Bizottság soron következő ülésére kerüljön be.

XI. napirend

Tájékoztató a 2010. évi informatikai fejlesztésekről, átalakításokról (minden bizottság, kgy.)

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Erdei Gyula csoportvezető

Erdei Gyula: részletes az anyag, mindegyik fejlesztési tétel mellett konkrét összegek vannak. Az előző költségvetésekkel kell ezt egybevetni, ahhoz kell hasonlítani. Jelentős megtakarításokat értünk el az átalakításoknak köszönhetően. Májusban, Egerben kerül megrendezésre a Megyei jogú városok informatikai találkozója, amelyen a jegyzők is részt vesznek. Eger rendszerét példaként fogjuk ott bemutatni.

Nagy hangsúlyt fektetünk az oktatásra. A másik épületben – Kossuth utca – egy 12 fős oktatótermet alakítottunk ki. Felvállaltuk azt, hogy a hivatali dolgozók informatikai alapképzettségét bővítsük, illetve a szakterülethez kapcsolódó oktatást elvégezzük. Nagy munka lesz, de kifizetődő.

Arra is nagy hangsúlyt kívánunk fektetni, hogy a képviselői munka informatikailag legyen jobban kiszolgálva. Ennek érdekében is lépéseket tettünk. Javaslatot fogok tenni ebben a témában a képviselő testületnek.

Orosz Lászlóné: nagy örömünkre szolgál az ilyen jellegű fejlesztés. A telefonos rendszer cseréje – ki fogja majd jelezni a telefonszámokat a készülék?

Erdei Gyula: korábban kijeleztettük, de a jelentős mennyiségű mobilhívás miatt kénytelenek voltunk a jelenlegi rendszert alkalmazni, mivel így, kijelzés nélkül költségtakarékosabb a dolog.

Létrehozunk egy webes felületet, ahol jelszóval bármikor hozzáférhetőek lesznek az anyagok.

Tervek szerint az áprilisi közgyűlésen már iPad-ekkel tudnak dolgozni a tisztelt képviselők.

17/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 4 egyhangú szavazattal támogatja a 2010. évi informatikai fejlesztésekről, átalakításokról szóló tájékoztató Közgyűlés elé terjesztését.

XII. napirend

Előterjesztés a városi honlap megújításáról

Előterjesztő: Orosz Lászlóné tanácsnok

Előadó: Jung László képviselő

Meghívottak: Erdei Gyula csoportvezető, Bérczessy András Egri Média Centrum ügyvezető igazgatója

Orosz Lászlóné: tudomásom szerint mindenkihez eljutott az emlékeztető, amit Jung László készített. Az lenne a dolgunk, hogy eldöntsük, ki készítse el az egész konstrukciót. Legyen még egy felhívás, esetleg pályázat vagy dolgozzunk a már meglévő céggel?

Bérczessy András: több szől amellet, hogy tegye az illetékes bizottság nyitottá a témát.

Jung László: A jelenlegi cég mindenféle elkötelezettség nélkül elkészített egy munkát ingyen, ami nem jellemző. Ezzel rögtön 3 millió Ft-ot megspóroltunk.

A teljes bekerülési költség 10.740 eFt, ennek a fele EU-s támogatás. Tehát 5.300 eFt-ról beszélünk + Áfa. A fejlesztési és kivitelezési idő hat hónap. Ez a munka a városmarketing tervet nem érinti.

Orosz Lászlóné: itt vannak a szakemberek közöttünk. Most már csak a szerződést kellene elkészítenünk.

Jung László: ez egy középáras, jól összeállított anyag. Kérhetünk árajánlatot több cégtől két hetes határidővel. Egy felhívást tehetnénk közzé a Szuperinfóba, vagy az Egri magazinba.

18/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága 4 egyhangú szavazattal javasolja, hogy a www.eger.hu honlap továbbfejlesztése céljából 2011. május 30-ig kerüljön kiválasztásra a kivitelező.

A bizottság döntött továbbá arról, hogy a témában még egy felhívás jelenjen meg az Egri magazin áprilisi számában.

XIII. napirend

Tájékoztató a városmarketing terv előkészületeiről

Előterjesztő: Orosz Lászlóné

Orosz Lászlóné: sajnálom, hogy a magán szálláshelyek képviselőiben nincsenek itt. Kérem, hogy a jövőben mindig kapjanak meghívót.

Ibolya: sokat beszélgettünk Ipacs Gézával és Bérczessy Andrással a fenti témában. A beszélgetésünk eredményeképpen szeretnénk felvenni a kapcsolatot a főiskolával, hogy készítsenek egy tanulmányt, amelyben a város lakóit és a diákokat kérdezzék meg. A főiskolával milyen lehetne az együttműködés?

Bérczessy András: szakmai kutató bázis lehetne a főiskola.

A főiskola létrehozna egy munkacsoportot, akik a marketing stratégia alapjait letennék. Kinek mi jut eszébe Egerről. Irányokat lehet befolyásolni, kellene egy relatíve pontos helyzetkép. Lehet, hogy meg fogunk lepődni az eredményen. Legalább egy ezer fős minta kell, hogy legyen.

Orosz Lászlóné: szeretnénk, ha éreznék a város lakók is, hogy mindnyájunknak fontos a város, az arról alkotott kép, vélemény. A magyar értékek városa, ill. a sokcsillagos élmény. Lehetőség szerint ne szlogenekbe gondolkodjunk, hanem üzenetben. A „sokcsillag” lehet vonzó és taszító is – nagyon drága, nagyon minőségi. A tavaszi fesztivált is egy kommunikációs cég segítségével reklámozzuk.

Szeretnénk a város lakóira is kiterjeszteni a dolgot. Az ő véleményük is irányadó kell, hogy legyen. Utána más városok lakóit is megkérdezhetnénk.

Ha a termálfürdő fontos a lakóknak, akkor mégis erre kell építeni.

Saárossy Kinga: sokcsillagos élmény: számtalan dolgot fel lehet fűzni erre a szlogenre pl. gyereketétkedők, Gárdonyi regény stb.

Mészárosné Pusztai Éva: a Kulturális Központok Országos Szövetségén keresztül szerezhethetnénk be nagyon sok értékes véleményt.

Orosz Lászlóné: köszönjük szépen az ötletet, ha lehet, élni fogunk vele.

Dancsok Ágnes: oda kell figyelni egy szlogennél, hogy lefordítható-e. Az *élmény* szó is nagyon fontos – turisztikailag.

Orosz Lászlóné: a sokcsillagos élmény színvilágában is túlságosan impulzív. Azt feltételezi, hogy minden nyitva van, állandóan programok vannak, folyik a bor. Ide érkezik a turista és mit lát? A boltok nyolckor bezárnak, programok csak hétvégén vannak.

A színvilág sem hiteles. Egernek van egy színvilága: vörös, kék.

19/2011. (III.22.) sz. KIB döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Kulturális és Idegenforgalmi Bizottsága megtárgyalta a városmarketing terv előkészületeiről szóló tájékoztatót.

Orosz Lászlóné: köszönjük a megjelenteknek, hogy részt vettek a bizottság ülésén.

K.m.f.

.....
Orosz Lászlóné
a KIB elnöke

.....
Orosz Helga
Jegyzőkönyvvezető